

Errata corrige P&C 43.3 – Concorso per 151 posti Assistenti sanitari Regione Veneto (ISBN 9788836226023)

Pag. 205, sottoparagrafo “Epidemiologia”

Si legga così all’ultimo rigo: 1000 casi nel **2007**

Pag. 213, sottoparagrafo “Eziologia”

Si legga così all’ottavo rigo: antigeniche della glicoproteina strutturale **VP7**.

Pag. 214, sottoparagrafo “Epidemiologia”

Si legga così al terzultimo rigo: 520.000 bambini si stima che si abbiano **7.500** ospedalizzazioni

Pag. 218

All’inizio del nono rigo si legga **p17** anziché p110

Pag. 220

All’inizio del quintultimo rigo si legga: 108.000 e **157.000**

Pag. 232, sottoparagrafo “Epidemiologia”

Al penultimo rigo si legga **2007** anziché 20010

Pag. 234, sottoparagrafo “Epidemiologia”

Si legga così al 19° rigo: con oltre mezzo milione di casi e circa **17.000** morti

Pag. 255

All’inizio del 21° rigo si legga **0:157** anziché 0:1510

Pag. 268, tabella 10.5

Si legga così il numero di pazienti di UK e Irlanda: **37.111**

Pag. 276, sottoparagrafo “Febbre West Nile”

Al terzo rigo si legga **1937** anziché 19310

Pag. 287, paragrafo “Malattie cardiovascolari”

Al quinto rigo si legga così la frase in parentesi: (**98.000** morti l’anno su 280.000)

Pag. 288, sottoparagrafo “Mortalità”

Si legga così al secondo rigo: circa 75.000 decessi l’anno, di cui **38.000** maschi

Pag. 290, sottoparagrafo “Morbosità”

Al settimo rigo si legga **78.808** anziché 711.808

Pag. 295

Si legga così al 31° e 32° rigo:

fino a giungere alla cifra di **28.599** nel 2001 con una netta predominanza delle donne: **18.838** contro 9761 tra gli uomini

Pag. 300, sottoparagrafo “Mortalità”

Si legga così al terzo rigo: quasi 64.000 decessi l’anno, di cui più di 25.000 maschi e più di **38.000** femmine

Pag. 319, sottoparagrafo “Morbosità”

Al secondo rigo si legga **38.000** nuovi casi anziché 311.000 nuovi casi

Al dodicesimo rigo si legga **18.000** donne anziché 111.000 donne

Pag. 339, paragrafo "Mortalità"

Al terzo rigo si legga **18.000** donne anziché 111.000 donne

Pag. 340, paragrafo "Agenti causali e fattori di rischio"

Al terzo rigo si legga **cromosoma 8** anziché cromosoma 11